AR gho] 20 BT} 2 20 7158 24 Q.

Q@ 136 = (4x2)
© 3 x (60 +4)
© 45+5x2




A 39 oA Yo

St
of

gol gk,

Abgre] B WAZU

o 75
o
To! NF



® (51+22)x6

@ (26-3)x8

@® 55-(28-9)

® 99-(12+3)

@ 90-(34-1)



4.

& A4l 7P WA Aststelof st R ol AYU7N

54 + {24 + (16 — 4) x 8}

D 54+ 24

@ 24 %8

@ 4x8 ® 24 +16

3 16 -4




5. The AR I AHY Ze AL o AU

@ 72 - (35 + 26) @ 75+ 46 — 69
® 51 -49 + 36 @ 51— (16 + 16)

® 40+ (100 - 68)



2 561 x9+61x2 2 AL A} T2 AL o] 79

® 9+2
® 61x(9+2)

® (61+9)x (61 +2)

@ 61x(9-2)

@ (61 x61)+(9+2)



7. AR FILEAE 2 AT VY 4L Ao AE T,

@ 46+14-25 © 62-37+9

© 18 + (53 - 35) ® 90— (49 + 17)

SR
=%



8. A&l 190 YA 3 14T 50 9RE A S5 1 A& AR,
500 Y2 WHUT} d&ol7t otof oz AAFTES Artdy7t?

s <



9.

= 4 @2 @2 A THA L.

@ 14 x 15+ 10

@ 180+ (4x9)

Yk
=




10.

g A7l 50 714

spagol 7

e

?

Yt
=%

)

Sol gl A} B 4 47 g 25 9
E7lo] F-o] Zohd 5t g o] AFahE @ R4 HEAI 2



StEo 18 X 14 22 A

11.

B g Fo| H&UA

N



12. ol EEelS 520] 70 A, shole AU 120 A, fHlel
sbol 85 1% FHEUL Hgolst sEolrt ko] F2 wRels
FA017} 5ol F2 R 2 A o G

Y 7



13. o&= AldtstA L.

{(12-2)x8+4+4+15}-7x%x3




14.

o A ( )& AR&SEe] shutol Alom UEtd Zlo s &2
AL o= AAY71?
513 — 21 = 492, 492+ 6 = 82
@ 513 -(21+6) =82 @ 513-21+6 =82
® (513-21+6) =82 @ (513+6)-21 =82

® (513-21)+6 =82




15. tg AN g9 2HE oA L.

(1) 50 + (28 — 17)
(2) 72 — (54 — 25)




16. =& A4S 2.

80+ (10— 5) x {5+ (5 — 2)}




~ N
Ly
o_.Aﬁo
o B
o T
T |
cgs
= M
B
» T
5 ¥R
Wo,%Ul
oS E
T N
W T
EENTEON
R
0
%WW
o) oy <z
%m_ﬁmM
ggrw
,Mlmo:c
o
RS
B3









36+ (6x3)x(84+12) <E]+3< 12x (8 +2) + (10 x 6 + 20)




